

市委第六巡察组巡察市工信局 工作动员会召开

按照五届信阳市委第七轮巡察工作部署，8月1日上午，市委第六巡察组巡察市工业和信息化局工作动员会召开。市纪委副书记、市监委副主任、市委巡察工作领导小组成员刘耀林，市委第六巡察组组长刘世庚，副组长李彬青、何振刚出席会议；市委第六巡察组全体成员，市工信局党组领导班子全体成员，全体处级干部，局机关全体同志，局属二级机构班子成员参加会议。市工信局党组书记、局长李超主持会议并作表态发言。

刘耀林书记就做好本次巡察工作提出具体要求。他强调，一要提高政治站位，准确把握新时代巡察工作责任使命。尤其要深刻认识巡察对健全党和国家监督体系的重要作用、对保障党中央重大决策部署落地落实的重要作用、对巩固发展反腐败斗争压倒性胜利的重要作用，切实增强做好巡察工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。二要深化政治巡察，推动落实管党治党政治责任。把握政治巡察定位，始终坚持问题导向，督促落实政治责任，增强党的意识、严明党的纪律，促进政治生态全面净化优化。三要强化政治担当，积极支持配合巡察组开展工作。开展巡察既是对党组织和党员干部的关心爱护，也是市委交给巡察组和被巡察党组织的重要政治任务，被巡察单位要态度鲜明，立场坚定，主动对接，积极支持配合巡察组工作，共同完成好这次巡察任务。

刘世庚组长明确了本次巡察的主要任务、工作方式和工作要

求。他指出，巡察是政治巡察，本质上是政治监督，是对党组织和党员领导干部履行政治责任情况的监督检查。本次巡察，突出“六个围绕、一个加强”，即围绕党的政治建设、党的思想建设、党的组织建设、党的作风建设、党的纪律建设、巩固发展反腐败斗争压倒性胜利，加强巡视巡察整改的监督检查。他明确，本次巡察采取“12+N”工作方式，即听取汇报、个别谈话、接受来信来访、抽查核实、询问、调阅资料、座谈、列席会议、测评调查、了解下属单位情况、专项检查、提请协助和市委批准的其他方式。他要求，巡察期间，被巡察单位要加强工作对接，提供文件资料，加强请示报告，做好信访工作，积极反映问题，严肃工作纪律，确保巡察监督有序推进。

李超代表市工信局党组郑重表态：一是统一思想，深化认识，切实提高政治站位。站在讲政治、讲党性、讲大局、讲担当的高度，把思想和行动统一到市委决策部署上来，统一到市委巡察组的工作要求上来，理解巡察，重视巡察，支持巡察，扎实做好各项巡察配合工作。二是严肃纪律，全力配合，保障巡察顺利进行。把巡察工作作为当前中心工作，抽调精干力量，坚决服从安排，坚持实事求是，严守纪律规矩，以端正的态度、积极的状态、严明的风纪全方位做好保障配合，为巡察工作营造良好环境。三是正视问题，闻过则改，扎实抓好问题整改。自觉把问题整改贯穿于巡察工作全过程，强化问题意识，坚持问题导向，正确对待巡察中发现的问题，高标准抓好问题整改，能够立即整改的立行立改，一时整改不了的明确节点、明确责任、限期整改，确保取得整改提高。四是注重实效，抓好结合，推进工作全面提升。以开

展巡察为契机，把巡察和整改成果转化到各项工作之中，细化工作措施，完善工作机制，改进工作作风，做到巡察与工作“两不误、两促进”，为推动全市经济社会高质量发展注入强大动力。

会上，巡察组开展问卷调查及民主测评。

市委第六巡察组将利用 40 天时间对市工信局开展巡察监督，7 月 31 日正式进驻，9 月 10 日左右结束。巡察工作期间，设立多种联系方式：

信访举报电话：17527327371（工作日 8:00—18:00）

接收短信手机：17527327371

电子邮箱：xyswd1xczu@163.com

邮政信箱：河南省信阳市 A 016 号信箱

同时，在市工信局办公区、独立办公的二级机构无监控区域设立征求意见箱。